

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ІМЕКСБАНК»

Інформація про зміну складу посадових осіб

Повне найменування емітента:	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ІМЕКСБАНК»
Організаційно-правова форма:	Публічне акціонерне товариство
Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ емітента:	20971504
Місцезнаходження емітента:	65039, м. Одеса, пр-т Гагаріна, 12-А
Міжміський код, телефон та факс емітента:	/0482/ 39-29-29; 39-29-05
Електронна поштова адреса:	atsvetkova@imexbank.com.ua
Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації:	www.imexbank.com.ua
Вид особливої інформації:	Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

1) Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів АТ «ІМЕКСБАНК» (Протокол № 3 від 15.11.2013 р.) звільнено з посади Голови Наглядової Ради АТ «ІМЕКСБАНК» Клімову Тетяну Юріївну (особа не дала згоди на розкриття паспортних даних). Перебувала на даній посаді 2 роки 10 місяців. Звільнено у зв'язку з переобранням повного складу Наглядової Ради банку. Володіє часткою у статутному капіталі банку у розмірі 0,1130 %. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

2) Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів АТ «ІМЕКСБАНК» (Протокол № 3 від 15.11.2013 р.) звільнено з посади Члена Наглядової Ради АТ «ІМЕКСБАНК» Крижановську Дар'ю Леонідівну (особа не дала згоди на розкриття паспортних даних). Перебувала на даній посаді 2 роки 10 місяців. Звільнено у зв'язку з переобранням повного складу Наглядової Ради банку. Володіє часткою у статутному капіталі банку у розмірі 0,6566 %. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

3) Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів АТ «ІМЕКСБАНК» (Протокол № 3 від 15.11.2013 р.) звільнено з посади Члена Наглядової Ради АТ «ІМЕКСБАНК» Крижановського Олександра Сергійовича (особа не дала згоди на розкриття паспортних даних). Перебував на даній посаді 2 роки 10 місяців. Звільнено у зв'язку з переобранням повного складу Наглядової Ради банку. Володіє часткою у статутному капіталі банку у розмірі 0,4670 %. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

4) Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів АТ «ІМЕКСБАНК» (Протокол № 3 від 15.11.2013 р.) звільнено з посади Члена Наглядової Ради АТ «ІМЕКСБАНК» Якіменко Ольгу Володимирівну (особа не дала згоди на розкриття паспортних даних). Перебувала на даній посаді 2 роки 10 місяців. Звільнено у зв'язку з переобранням повного складу Наглядової Ради банку. Володіє часткою у статутному капіталі банку у розмірі 0,00001 %. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

5) Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів АТ «ІМЕКСБАНК» (Протокол № 3 від 15.11.2013 р.) звільнено з посади Члена Наглядової Ради АТ «ІМЕКСБАНК» Качанова Сергія Георгійовича (особа не дала згоди на розкриття паспортних даних). Перебував на даній посаді

2 роки 10 місяців. Звільнено у зв'язку з переобранням повного складу Наглядової Ради банку. Володіє часткою у статутному капіталі банку у розмірі 0,0096 %. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

6) Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів АТ «ІМЕКСБАНК» (Протокол № 3 від 15.11.2013 р.) призначено на посаду Голови Наглядової Ради АТ «ІМЕКСБАНК» Клімову Тетяну Юріївну (особа не дала згоди на розкриття паспортних даних). Володіє часткою у статутному капіталі банку у розмірі 0,1130 %. Призначено на посаду строком на 3 (три) роки. Призначено у зв'язку з переобранням повного складу Наглядової Ради. До цього займала посаду Голови Наглядової Ради банку. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

7) Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів АТ «ІМЕКСБАНК» (Протокол № 3 від 15.11.2013 р.) призначено на посаду Члена Наглядової Ради АТ «ІМЕКСБАНК» Крижановську Дар'ю Леонідівну (особа не дала згоди на розкриття паспортних даних). Володіє часткою у статутному капіталі банку у розмірі 0,6566 %. Призначено на посаду строком на 3 (три) роки. Призначено у зв'язку з переобранням повного складу Наглядової Ради. До цього займала посаду Члена Наглядової Ради банку. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

8) Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів АТ «ІМЕКСБАНК» (Протокол № 3 від 15.11.2013р.) призначено на посаду Члена Наглядової Ради АТ «ІМЕКСБАНК» Крижановського Олександра Сергійовича (особа не дала згоди на розкриття паспортних даних). Володіє часткою у статутному капіталі банку у розмірі 0,4670 %. Призначено на посаду строком на 3 (три) роки. Призначено у зв'язку з переобранням повного складу Наглядової Ради. До цього займав посаду Члена Наглядової Ради банку. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

9) Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів АТ «ІМЕКСБАНК» (Протокол № 3 від 15.11.2013р.) призначено на посаду Члена Наглядової Ради АТ «ІМЕКСБАНК» Якіменко Ольгу Володимирівну (особа не дала згоди на розкриття паспортних даних). Володіє часткою у статутному капіталі банку у розмірі 0,00001 %. Призначено на посаду строком на 3 (три) роки. Призначено у зв'язку з переобранням повного складу Наглядової Ради. До цього займала посаду Члена Наглядової Ради банку. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

10) Згідно з рішенням загальних зборів акціонерів АТ «ІМЕКСБАНК» (Протокол № 3 від 15.11.2013р.) призначено на посаду Члена Наглядової Ради АТ «ІМЕКСБАНК» ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ „ТЕХСАНІТ” (код за ЄДРПОУ 33217140) у особі представника Крайньої Наталії Валентинівні (особа не дала згоди на розкриття паспортних даних). Володіє часткою у статутному капіталі банку у розмірі 6,5945 %. Призначено на посаду строком на 3 (три) роки. Призначено у зв'язку з поданою заявою. До цього займала посади: заступник начальника відділу розвитку та роботи з персоналом філійної мережі, менеджер з персоналу відділу кадрового адміністрування. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини не має.

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законодавством.

Заступник Голови Правління АТ "ІМЕКСБАНК" _____

Краюшкіна І. І.

18.11.2013